
Ještě větší náruč

Paraple  Pomáháme potřebným

„Upřímně děkuji všem, kteří nás 
podporovali a podporují – sou-

kromým osobám, firmám i institu-
cím. V případě nového křídla se stále 
nejedná o hotovou záležitost s plným 
krytím v bance. K dubnu 2009 získalo 
Centrum Paraple 19 miliónů korun, což 
je částka v oblasti dobročinných aktivit 
naprosto úžasná, ovšem pro stavbu 
není, bohužel, konečná. Umožnila nám 
rozjet stavební maratón, ale tak jak bude 
tloustnout stavební deník, bude třeba 
ještě dalších přibližně 12 milionů pro 
zdárné dokončení celé investice,“
řekla na setkání s novináři,
klienty, sponzory a partnery
Alena Kábrtová

Každý rok v ČR přibývá více než 200 lidí, kteří se 
bohužel musí smířit se zprávou o poranění míchy. 
Následkem ochrnutí se změní život jak jim samotným, 
tak jejich nejbližším. Musí začít znovu –  jinak, na vozíku. 
Právě v období těsně po úrazu je rychlá, fundovaná 
a účinná pomoc nenahraditelná.

Proto v roce 1994 otevřel Svaz paraplegiků 
Centrum Paraple. Lze říci, že bylo vybudováno 
z dobré vůle tisíců lidí a je dlouhodobě místem, 
které přináší vozíčkářům z celé republiky 
pomoc, podporu a které jim otvírá možnost 
pokračovat v dalším aktivním životě. 

Avšak již v polovině roku 2006 bylo jasné, že 
Centrum Paraple, jehož služeb využije ročně 
přes patnáct set vozíčkářů, potřebuje nové 
prostory, aby pomoc mohla být poskytována 
jednak v ještě větší míře a také více klientům. 
Plány směřovaly především k rozšíření kapacit 
rehabilitační péče, k podpoře sportu a k výuce. 

STAVBA ZAHÁJENA! V úterý 14. 4. 2009 
v 10 hodin byla slavnostně zahájena přístav-
ba budovy Centra Paraple. Zdeněk Svěrák, 
prezident správní rady Konta Paraple, uložil 
do základů přístavby první kubíky betonové 
směsi.

Bylo třeba mít místnosti pro nácvik soběstač-
nosti v každodenních činnostech, pro konzul-
tace se specialisty, učebny pro kurzy, nové 
pokoje pro ubytování klientů, ale i kanceláře, 
sklady a opravářskou dílnu pro kompenzační 
pomůcky klientů. 

Výstavba měla být původně zahájena již v roce 
2007, ale přípravná fáze si vyžádala mnohem 
větší úsilí. Až rok 2009 přinesl neúnavnému 
týmu Centra Paraple pod vedením ředitelky 
PhDr. Aleny Kábrtové zaslouženou odměnu 
v podobě zahájení realizace přístavby.

50 Kč za každý
prodaný paletový vozík

Toyota Material Handling CZ již od roku 
2005 využívá více forem, jak pomáhat 
klientům Centra Paraple. Od letošního 
roku jsme se vedle přímé finanční podpory 
rozhodli věnovat na konto Paraple určitou 
částku i z každého prodaného ručního 
paletového vozíku. BT Lifter je vozík velmi 
žádaný, takže Centrum Paraple se může, 
s vaším přispěním, těšit na zajímavý finanč-
ní obnos.

Pomoci můžete i vy!
Odešlete dárcovskou SMS ve tvaru: DMS PARAPLE na číslo 87777 
Cena DMS je 30 Kč. Centrum Paraple získá z každé odeslané DMS 27 Kč. 
Pokud se vaše pomoc do DMS nevejde, neváhejte použít číslo účtu Centra Paraple: 10006-18831021/0100, KB Praha 1
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